

“村歌嘹亮”全国集中展演9月唱响鄂尔多斯

新报讯(草原云·北方新报记者 马丽侠) 记者8月22日从内蒙古自治区文学艺术界联合会了解到,由中国文艺志愿者协会、内蒙古自治区党委宣传部主办,中国文联文艺志愿服务中心、内蒙古自治区文学艺术界联合会、中共鄂尔

多斯市委宣传部承办的“村歌嘹亮”主题活动2024年全国集中展演活动,将于9月19~21日在鄂尔多斯市举办。

“村歌嘹亮”主题活动2024年全国集中展演于7月份拉开帷幕,在全国各省、市、自治区落地开花,

数百支各具特色的村歌队伍踊跃报名,积极参与到了海选活动中。经过层层选拔,9月19~21日,优选胜出的代表各地最高村歌水平的队伍将齐聚鄂尔多斯市,进行集中展演。这次集中展演活动,以嘹亮的村歌为纽带,提升村民自豪感、

幸福感、获得感,弘扬时代新风,推进建移风易俗,夯实基层精神文明建设基础。同时,还是一次品位高、娱乐性强、参与性广的乡村文化品牌活动,起到活跃乡村文化生活,提升乡村农牧、旅游等产业发展的影响力、知名度的积极作用。

司宇光作品被加纳驻华大使馆收藏

新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍) “作品能够被加纳驻华大使馆收藏,我感到非常骄傲,也很激动,这不仅是对我作品的认可,也体现了我们中华文化的博大精深和独特魅力。”8月22日,呼和浩特画家司宇光对记者说。

司宇光2021年加入中国美术家协会,擅长国画创作,特别是山水画,笔墨苍郁,气势磅礴,意境十足,在书画圈颇有名气。近日,司宇光受加纳驻华大使馆邀请前往使馆进行文化交流,其艺术造诣和艺术修养得到加纳驻华外交官的高度评价,作品《出水芙蓉》《美丽的清晨》《叶子娱乐》被作为加纳国礼珍藏,赠送全球友华政要,司宇光还被授予“中非文化交流使者”荣誉称号。

司宇光在接受记者采访时表示,作为一名书画家,他将不断努力,提高自己的艺术造诣,创作出更多优秀的作品,在国际文化交流的舞台上扮演更加积极的角色,为书画艺术的发展贡献自己的力量。

300万“扶贫资金”轻松申领?骗人的!



新报讯(草原云·北方新报首席记者 张弓长 记者 范亚康) 8月21日,鄂尔多斯市公安局康巴什分局发布警情信息称,康巴什区近期有人收到“领取乡村振兴扶贫资金”的快递后遭遇诈骗,警方提醒人们注意此类诈骗陷阱。

康巴什警方发布的消息称:近日,小美(化名)收到一份突如其来的快递,是一份名为“走进新农村振兴经济”的文件(如图)。文件告知小美有资格领取高额的扶贫补助,最高可申领300万元,且领取流程简便。抱着试试看的心态,小美扫描了二维码,加入了一个“新农村扶贫专项”微信群。在客服的引导下,小美下载了一款名为“走进新农村”的APP,被告知只要连续签到3天并缴纳3万元的手续费,即可申领“扶贫资金”。然而,小美完成上述操作并缴纳3万元费用后,客服却一直回复正在办理,迟迟没有放款。此时,小美察觉到了不对劲,随即报警。康巴什公安分局反诈中心立即对涉案银行账号进行紧急止付冻结,确定受害人资金流向,经民警循线深挖,目前已追回2万元被骗资金,案件仍在进一步侦办中。

瞄准

8月22日,选手在参加气步枪项目的比赛。当日,由呼和浩特市人民政府主办,呼和浩特市体育局承办的2024年呼和浩特市干部职工运动会激光枪射击比赛开赛。据了解,该运动会是近年来呼和浩特范围内参与人数最多,设项最丰富,涉及单位最广的综合性干部职工大型体育赛事。赛事自8月起持续到10月下旬,共设田径、拔河、工间操、乒乓球、羽毛球、网球、足球、篮球、气排球、保龄球、激光枪射击、旱地冰壶等12个大项,78个小项。首个项目激光枪射击比赛共有700余人参加争夺。

摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

两人诈骗巨额资金被批捕

新报讯(草原云·北方新报首席记者 张弓长 记者 范亚康) 8月15日,鄂尔多斯市东胜区人民检察院依法对涉嫌合同诈骗罪的李某某、满某某批准逮捕。

据了解,鄂尔多斯市公安局东胜区分局经侦大队在5月份时接到报案称:李某某、满某某收到煤款后拒不交煤。经查,2023年8月,李某某与满某某成立了某热力有限公司后,谎称自己与某煤电集团有限公司签订了《煤炭购销中长期合同》及证明函等,证明自己有优质煤源。李某某系公司法人负责签合同,满某某善于言辞表达,负责协商、拉合作。2023年9月,某能源有限公司听信了李某某、满某某的谎言,与其签订了购煤合同,并将300余万元煤款打入其公司账户中,不久便收到了某煤电集团有限公司供煤900余吨的合作。自从李某某、满某某迅速供煤后,极大

地增加了其公司的可信度。某工贸有限公司、某煤炭贸易公司、能源发展(集团)有限公司三家公司均与李某某、满某某签订购煤合同,并将总购煤款900余万元打入李某某的个人账户中。

数日,合同期限已到,李某某、满某某却不能按时交付优质煤。四家公司纷纷找李某某、满某某要煤或者原数返还煤款,这时满某某充分发挥自己的优势,一番“好言相劝”之后,四家公司又继续相信其公司有实力供煤。可接下来,李某某、满某某却不见了踪影。经侦大队民警接到报案后,立即通过调银行流水,分析研判其行动轨迹,最终锁定二人卷款前往澳门赌博,并将骗取的钱款全部挥霍一空。于是,警方快速出击,将两名犯罪嫌疑人抓捕归案。目前,案件正在进一步侦办当中。